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Începând cu anul 2019
Programul guvernamental
"gROwth - Contul individual de economii Junior Centenar"
1. Legislaţie : 
- OUG  Nr. 104/2018 privind implementarea Programului guvernamental "gROwth - Contul individual de economii Junior Centenar"
- Ordin  Nr. 99/75/4/2019 pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor OUG Nr. 104/2018 privind implementarea Programului guvernamental "gROwth - Contul individual de economii Junior Centenar"
2. Beneficiile economisirii în contul individual de economii Junior Centenar:
- primă acordată de stat, în valoare de 600 lei anual, până în anul în care copilul împlineşte vârsta de 18 ani exclusiv, dacă suma depusă în cont este de minim 1.200 lei / an.
- dobândă de 3 % / an la sumele depuse în cont. Suma maximă ce poate fi depusă anual în cont este de 100.000 euro, echivalent în lei la cursul BNR din ultima zi a anului precedent.
- veniturile obţinute din dobânzi, inclusiv prima acordată de stat, NU sunt impozabile.
- pentru operaţiunile derulate prin contul individual de economii Junior Centenar, Trezoreria Statului NU percepe comisioane.
3. Caracteristici specifice ale contului individual de economii Junior Centenar:
- este un cont special de economisire sub formă de depozit;
- titularul contului individual de economii Junior Centenar este copilul care îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii:
    
a) este cetăţean român (CNP de România), indiferent de domiciliu;
    
b) nu a împlinit vârsta de 18 ani.
- contul se deschide pe numele copilului la Trezoreria Statului fără a fi necesară o cerere din partea unuia dintre părinţi, din partea reprezentantului legal al copilului sau a imputernicitului  acestuia    
- în cont se pot efectua depuneri succesive de către reprezentantul legal al titularului sau alte persoane, oricând în cursul anului, fără a exista un grafic special în acest sens.
- sumele existente în contul individual de economii Junior Centenar NU pot face obiectul unei tranzacţii şi NU pot fi cesionate sau gajate, sub sancţiunea nulităţii actelor respective.
4. Alimentarea contului individual de economii Junior Centenar:
a. prin virament bancar sau mandat poştal, cu următoarele detalii bancare la partea rezervată beneficiarului:
- Beneficiar : Numele şi Prenumele titularului ( copilul );
- CNP beneficiar : CNP copil;
- Banca beneficiar : Trezoreria sector 1 Bucureşti;
- Cod IBAN beneficiar :  RO17TREZ701460101XXXXXXX
- Explicaţii : depunere cont individual economii Junior Centenar
b. în numerar la orice unitate a Trezoreriei statului, în baza următoarelor documente:
- CI/BI a persoanei depunătoare;
- depunătorul trebuie să cunoască numele şi prenumele complet şi CNP al titularului ( copilului ). Se recomandă prezentarea unei copii după certificatul de naştere al copilului titular.
Notă: depunerea sumelor în contul individual Junior Centenar NU poate fi efectuată cu ajutorul cardurilor bancare prin POS.
Atenţie: sumele depuse în contul individual de economii Junior Centenar indiferent de modul de efectuare a depunerii (virament sau numerar) NU se vor restitui.
5. Acordarea primei de stat şi a dobânzii:
- prima acordată de stat şi dobânda se plătesc la data expirării depozitului, respectiv în 15 zile de la data în care copilul împlineşte vârsta de 18 ani, sau în 15 zile de la data în care sunt îndeplinite condiţiile excepţionale.
6. Retragerea sumelor din contul individual de economii Junior Centenar :
- de către titular/ reprezentant legal la data expirării depozitului, respectiv după data în care copilul a împlinit vârsta de 18 ani.
- de către reprezentantul legal sau succesorul legal al titularului, până la data expirării depozitului, în următoarele condiţii excepţionale:
           a) în cazul achitării cheltuielilor de sănătate pentru tratarea titularului contului în cazul bolilor cu risc de deces al acestuia, respectiv: boli infecţioase, boli rare, afecţiuni oncologice, malformaţii congenitale, boli hematologice, diabet, accidente domestice şi intoxicaţii;
    
b) în cazul achitării cheltuielilor pentru suportul serviciilor medico-sociale de care beneficiază titularul contului cu tulburări pervazive de dezvoltare, respectiv în cazul achitării cheltuielilor de recuperare medicală complexă psihoneuromotorie;
    
c) în cazul decesului titularului contului.
     Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vă adresaţi personalului trezoreriei!
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